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Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı ; Z-19809844-610-2fe?5İr(f5
Konu ; 7/5202 Esas Sayılı Soru Önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 18/10/2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1303846 sayılı yazınız.

İlgi yazınız ekinde alınan Karabük Milletvekili Sayın Cevdet AKAY'a ait 7/5202 esas
sayılı yazılı soru önergesine ilişkin olarak, Bakanlığımız tarafından hazırlanan cevap metni
ektedir.

Bilgilerini ve gereğini arz ederim.

Mehmet ŞİMŞEK

Bakan

Ek: 7/5202 Esas Sayılı Soru Önergesi Cevabı
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Karabük Milletvekili Sayın Cevdet AKAY'a Ait 7/5202 Esas Sayılı Soru
Önergesine İlişkin Olarak Hazine ve Maliye Bakanlığı Cevap Metni

Sayın Cevdet AKAY, öncelikle şahsıma yönelik olarak Bakanlığımıza sunduğunuz yazılı

soru önergeniz için teşekkür ederim.

Hazine geri ödeme garantisi sağlanmasına ilişkin talepler, 4749 sayılı Kanun Kapsamında

Dış Finansman Sağlanmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümleri
çerçevesinde değerlendirilmektedir. Bu kapsamda başvuruda bulunan kuruluştan; sağlanacak

garantili finansmanın geri ödeme döneminde, kuruluşun öngörülen tüm nakit akışlarının, geri
ödeme garantisine konu borç servislerini ve kuruluşun Bakanlığımıza olan mevcut borçlarından

kaynaklanan yükümlülüklerini ve kuruluşun mevcut garantili finansman ve ikrazlı kredilerinin

borç servisini ve sair tüm yükümlülüklerini karşılayacak düzeyde olduğunu gösteren bilgi ve
belgeler talep edilmekte ve yapılan projeksiyon sonucunda işlem tesis edilmektedir.

Ayrıca ilgili kuruluş, bahsi geçen kriterleri karşıladığını ortaya koyacak projeksiyonları
ve bu projeksiyonların dayandırıldığı varsayımları gösteren raporları Bakanlığımıza sunmak ile
yükümlüdür.

Öte yandan, 2022 yılı içerisinde Hazine geri ödeme garantisi altında sağlanan kredilere
ilişkin veriler; "https://www.hmb.gov.tr/kamu-fmansmani-raporlari" internet adresinde
yayımlanmakta ve kamuoyuyla paylaşılmaktadır.
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